



DODATOK č. 41

K ZMLUVE O POSKYTOVANÍ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI

č. 75NLDC000114

uzatvorenej podľa § 7 zákona č. 581/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zmluva“) medzi zmluvnými stranami:

Zdravotná poisťovňa:

DÓVERA zdravotná poisťovňa, a. s.

so sídlom Einsteinova 25, 851 01 Bratislava

IČO: 35 942 436, DIČ: 2022051130, IČ DPH: SK2022051130

zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským súdom Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo 3627/B

krajská pobočka **Žilina**,

kód : 2400

korešpondenčná adresa: **Cintorínska 5, 949 01 Nitra 1**

(ďalej len „Poisťovňa“)

Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti:

Obchodné meno / Priezvisko, meno a titul:	Psychiatrická liečebňa Sučany
IČO / registračné číslo:	17335612
DIČ, IČ DPH:	2020598888
Sídlo / Miesto trvalého pobytu:	Hradiská 876/23, 038 52 Sučany
Zápis v registri (iba v prípade takéhoto zápisu):	MZ SR č. 3724/1991-A/V-5

(ďalej len „Poskytovateľ“)

I. ÚVODNÉ USTANOVENIE

- 1.1. Poisťovňa a Poskytovateľ sa v súlade s ustanoveniami Všeobecných zmluvných podmienok pre zdravotnú starostlivosť (ďalej len „VZP“) dohodli na zmene Zmluvy.

II. OBSAH DODATKU

- 2.1. Poisťovňa a Poskytovateľ sa dohodli, že článok XVIII. Zmluvy „PRIJÍMANIE ÚHRADY DLŽNÉHO POISTNÉHO“ sa vypúšťa zo Zmluvy. Ostatné články Zmluvy sa náležite prečísľujú.

- 2.2. Poisťovňa a Poskytovateľ sa dohodli, že článok IV. OSOBITNÉ POVINNOSTI PRI POSKYTOVANÍ ÚSTAVNEJ STAROSTLIVOSTI Zmluvy sa nahrádza novým znením:

„4.1. Poskytovateľ poskytne osobe uvedenej v bode 1.1. Zmluvy (ďalej v tomto článku len „Pacient“) ústavnú starostlivosť, ak zdravotný stav Pacienta vyžaduje nepretržité poskytovanie zdravotnej starostlivosti dlhšie ako 24 hodín (ďalej len „Hospitalizácia“).

4.2. Poskytovateľ je povinný zasielať Poisťovni údaje potrebné na vedenie zoznamu čakajúcich poistencov na všetky plánované hospitalizácie v rozsahu údajov definovaných Zákonom 540/2021 a dávkou 998 v zmysle Metodického usmernenia pre plánovanú zdravotnú starostlivosť (ďalej len „Metodické usmernenie“). Poskytovateľ je povinný dodržiavať všetky povinnosti, ktoré pre neho vyplývajú z Metodického usmernenia pre všetky plánované hospitalizácie.

4.3. Poskytovateľ nesmie prijať Pacienta na Hospitalizáciu na poskytovanie plánovanej zdravotnej starostlivosti, ak mu Poistovňa neudelila súhlas na poskytnutie plánovanej zdravotnej starostlivosti formou zaradenia na zoznam čakajúcich poistencov. Hospitalizácie realizované do 3 dní od indikácie Poskytovateľ nahlási Poistovni ako neodkladnú zdravotnú starostlivosť prostredníctvom dátového rozhrania hospiCOM.

4.4. Poskytovateľ pri poskytovaní plánovanej zdravotnej starostlivosti vynaloží maximálne úsilie, aby poskytol zdravotnú starostlivosť v rámci lehoty časovej dostupnosti pre danú medicínsku službu, ak je táto lehota určená Vyhláškou Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky č. 531/2023 Z. z. o kategorizácii ústavnej zdravotnej starostlivosti v znení neskorších predpisov (ďalej len „Vyhláška o kategorizácii“).

4.5. Poskytovateľ, ktorý prijal Pacienta na Hospitalizáciu v dôsledku potreby poskytnúť mu neodkladnú zdravotnú starostlivosť, je povinný oznámiť túto skutočnosť Poistovni prostredníctvom dátového rozhrania hospiCOM, ktoré je zverejnené na webovom sídle Poistovne „Poskytovateľ – Schvaľovanie a návrhy na zdravotnú starostlivosť“, a to najneskôr na nasledujúci pracovný deň po dni začiatku Hospitalizácie.

4.6. Poskytovateľ môže prijať na geriatrické oddelenie len Pacienta, ktorý v čase začatia Hospitalizácie dovŕšil 65. rok veku.

4.7. Poskytovateľ, ktorý poskytuje ústavnú starostlivosť, môže odoslať Pacienta na poskytovanie zdravotnej starostlivosti (ústavnej starostlivosti, ambulantnej starostlivosti vrátane vyšetrení spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek a poskytovania výkonov jednodňovej zdravotnej starostlivosti) k inému poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti len v nevyhnutných prípadoch, ak personálne a materiálne-technické vybavenie Poskytovateľa neumožňuje poskytnúť Pacientovi potrebnú zdravotnú starostlivosť vzhľadom na vývoj zdravotného stavu Pacienta alebo ak zdravotný stav Pacienta vyžaduje poskytnutie takej medicínskej služby, ktorá je zaradená v Programe, ktorý Poskytovateľ nemá uvedený v Prílohe č. 1 Zmluvy. Odoslanie na ďalšie poskytovanie zdravotnej starostlivosti podľa predchádzajúcej vety musí byť Poskytovateľom podrobne odôvodnené v zdravotnej dokumentácii Pacienta.

4.8. Po ukončení Hospitalizácie je Poskytovateľ povinný vyhotoviť prepúšťaciu správu, ktorá musí obsahovať aj:

a. zoznam liekov, ktoré Poskytovateľ podal Pacientovi počas Hospitalizácie;

b. zoznam liekov, ktoré Poskytovateľ odporúča predpisovať Pacientovi po ukončení Hospitalizácie; zoznam liekov môže pri jednotlivých liekoch obsahovať aj poznámku „Zákaz výdaja náhradného generického lieku“, ak odporúčajúci lekár považuje predpísanie generického lieku za nevhodné;

c. mená a kódy lekárov, ktorí odporúčali predpísanie liekov podľa písm. b., rešpektujúc indikačné a preskripčné obmedzenia.

Poskytovateľ založí jedno vyhotovenie prepúšťacej správy podľa tohto bodu do zdravotnej dokumentácie Pacienta.

4.9. Porušenie niektorej z povinností Poskytovateľa podľa bodov 4.2. až 4.5. a bodu 4.7. Zmluvy sa považuje za závažné porušenie povinnosti podľa bodu 8.2. VZP.“

2.3. Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli, že v článku XIV. sa bod 14.7. Zmluvy nahrádza novým znením:

„14.7. Za Hospitalizáciu na DRG nerelevantnom oddelení, ktorá nebola poskytovaním neodkladnej zdravotnej starostlivosti a Poskytovateľ poskytol zdravotnú starostlivosť bez súhlasu alebo v rozpore so súhlasom Poistovne podľa bodu 4.10. Zmluvy, patrí Poskytovateľovi úhrada vo výške 90 % zo Základného hospitalizačného paušálu uvedeného v Cenníku hospitalizácie. Tento bod sa začína uplatňovať až od 1.1.2026.“

2.4. Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli, že v článku XIV. sa bod 14.19. Zmluvy nahrádza novým znením:

„14.19. Po prečerpaní finančného objemu dohodnutého v Prílohe č. 12 sa s účinnosťou **od 01.01.2025 do 31.12.2025** uplatní úhrada za poskytnutú zdravotnú starostlivosť nad rámec finančného objemu a vypočíta sa ako súčin ceny lôžkodňa a koeficientu 0,6 najviac do výšky 10% finančného objemu pre príslušné zúčtovacie obdobie, ktorým je kalendárny mesiac. Zdravotná poisťovňa vykoná kumulatívne zúčtovanie takto poskytnutej zdravotnej starostlivosti k 30.6. a k 31.12. daného roka, a úhradu vykoná spolu s úhradou faktúry za nasledujúci mesiac po skončení sledovaného obdobia.“

2.5. Ostatné ustanovenia Zmluvy nie sú týmto Dodatkom dotknuté.

III. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Dodatok nadobúda účinnosť nasledujúcim dňom po jeho zverejnení na webovom sídle Poistovne. V prípade, že má zákonom uloženú povinnosť zverejniť Dodatok aj Poskytovateľ, Dodatok nadobúda účinnosť nasledujúcim dňom po zverejnení Dodatku oboma zmluvnými stranami; pre určenie účinnosti Dodatku je rozhodujúci okamih, kedy si povinnosť zverejniť Dodatok splní v poradí prvá zmluvná strana. Poistovňa a Poskytovateľ sa zaväzujú pristúpiť k uzavretiu Dodatku tak, aby nadobudol účinnosť **k 01.01.2025**.
- 3.2. V prípade, ak dôjde k zverejneniu Dodatku neskôr a tým nadobudne účinnosť po 01.01.2025 Poistovňa a Poskytovateľ sa dohodli a berú na vedomie, že pre prípad potreby zachovania kontinuity poskytovania a úhrady zdravotnej starostlivosti poistencom Poistovne bude zdravotná starostlivosť poskytnutá Poskytovateľom v čase od 01.01.2025 do nadobudnutia účinnosti tohto Dodatku uhradená v súlade s týmto Dodatkom.
- 3.3. Poistovňa aj Poskytovateľ vyhlasujú, že si Dodatok prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah Dodatku zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, tento Dodatok podpísali.

V Žiline, dňa 31. decembra 2024

DÓVERA zdravotná poisťovňa, a. s.
Ing. Božena Holbičková
regionálna riaditeľka nákupu ZS

Psychiatrická liečebňa Sučany
Ing. Roman Kľučiarik
riaditeľ

Podpísané elektronicky
Používateľ (ID): 785135
Podpísaná: 12.02.2025 14:32
Podpísal: Ing. Roman Kuriarik, Riaditeľ
Názov spoločnosti: Psychiatrická liečebná stano